

成都老板豪掷40万 举办欧式皇家婚礼

“5,4,3,2,1……砰!”一个直径约2.5米的白色水晶球忽然打开,身着深蓝色皇室王子礼服的新郎和身着洁白婚纱的新娘,手牵手出现在众人面前,800多名来宾立即报以热烈的掌声和呐喊声……10日上午,一场豪华隆重的皇室婚礼在成都新会展中心水晶厅上演,新郎不仅用劳斯莱斯迎娶新娘,邀请乐队演出、双人伴舞,还请来“皇家卫队”助阵,把“皇室礼炮”搬到了婚礼现场。据了解,这场婚礼花费40万元左右,是成都今年目前为止最排场的婚礼。



“王子”“公主”双双入场

浪漫 水晶厅布置成花的海洋

上午11时许,一辆被鲜花装扮的劳斯莱斯抵达新会展中心,新郎肖畅从车里一把抱出美丽的新娘,来到5楼水晶厅婚礼现场。

迎接新人的是长达20米的鲜花走廊,白玫瑰花球和花柱引领新人来到室内草坪签到台。一个6人组大提琴乐队组合在签到台旁,为来宾送上优美的曲子。大厅入口处有个小型舞台,上面一个直径约2.5米的白色水晶球吸引了来宾们好奇的目光。

从小舞台到婚礼主舞台是一条近百米长的白色地毯,两旁分别布置了12个球形鲜花路引,鲜花中插满各式小蜡烛。主舞台上,还有三个巨型鲜花拱门和三个重叠放置的高8米、宽约12米的黄色背景帷幕。另外,每个宴桌上都有一捧盛开的马蹄莲,2800多平方米的水晶厅被布置成

了花的海洋。

为了保证来宾更好地观看婚礼,大厅的四周还有四个高约6米的巨型电子显示屏,一架摇臂摄像机将为来宾“现场直播”婚礼实况。

气派

“皇家卫队”迎送新人

中午12:28,全场灯光全部熄灭,两枚飞流星引燃舞台上的旋转冷焰火,一个3人组小提琴乐队组合登上主舞台,为来宾献上一首欢快、动感的曲子。曲毕,主持人开始婚礼倒计时,只听一声巨响,白色水晶球被打开,新人携手走出。当所有灯光再次全部亮

起时,白色地毯走廊两旁多了8名身穿红色皇室侍卫制服、头戴黑色毛帽、右手持长剑的“皇家卫队”人员。

“敬礼!”随着领队一声令下,8名“皇家卫队”人员一同举起手中长剑,两两相对在半空中交叉形成“剑门”,身着皇室王子礼服的新郎牵着新娘的手,从“剑门”下走过,还一路给他的“士兵”和来宾们挥手致意。

6个手持心形魔棒的小天使引领新人来到主舞台上。这时,舞台两侧8枚金黄色的皇家礼炮隆重登场,每架礼炮都扎上大红绣球,头朝大厅上空。“皇家卫队”人员随后走下舞台站到8枚礼炮前。“原本是把礼炮中的炮弹换为花瓣打出来。”工作人员介绍,考虑到礼炮的发射力度很强,可能影响大厅顶端的水晶吊灯,花瓣都改用手撒。

奢华

仅婚庆策划就花15万元

据了解,新郎肖畅今年三十出头,是成都市一家著名娱乐会所的老板。肖畅说,新娘喜欢古典欧式风格的婚礼,他便想到以“皇室”为主题构思婚礼。他本想骑白马或者开车进场,都因酒店场地所限而作罢。

记者从酒店方了解到,婚礼设宴席80桌,每桌至少1888元,加上配有五粮液、中华烟、啤酒等,每桌至少花费2500元。据一名前来参加婚礼的朋友介绍,新郎开了数家娱乐会所,月收入100多万元,“婚礼的花费还不到新郎月收入的一半。” 据《成都晚报》

■相关新闻

教师新娘 穿着婚纱进考场

10日,为顺利同时地完成考试与婚礼,郑州市文化路第一小学三年级教师罗迎超穿着婚纱进入考场参加了郑州市金水区“三百工程”教师遴选及课堂教学达标考核。两个小时的考试结束后,罗迎超未婚夫为她在小学门口进行了简单而隆重的迎娶新娘仪式。

据《羊城晚报》

公交车上 移动电视播喜讯

用公交车当婚车,还在婚礼当天,通过移动电视在北京两万多辆公交车上同步播出自己的婚讯,这绝对是“前无古人”。

昨天上午9点半,一辆挂满鲜花、贴着硕大喜字的公交车出现在丰台火车站附近的小区。车内电视屏幕上,新郎在30秒的短片中说:459路是我们两人的“恋爱专线”,今天,我们结婚了!

据新郎孟祥发介绍,他与新娘张燕初识时,由于两人住所相隔较远,每次见面都颇费周折。凑巧的是,就在两人相识两周后,张燕家楼下,459路开通了,且可以直达孟祥发的宿舍。这样一来,459路就成了他们的“恋爱专线”。

据《北京青年报》

为让妈妈洗上热水澡 陕西农民造出啤酒瓶热水器

陕西省米脂县银州镇农民马彦军用空啤酒瓶“捣鼓”出一种简易的太阳能热水装置,让身居大山深处的母亲洗上了热水澡,安享健康幸福的晚年。如今,他将这一成果免费推广到周边20多户农家,使更多的农村老人从中受益。



啤酒瓶热水器 杨永存 摄

马彦军住在大山深处的米脂县姬桥村,农村生活条件差,人们在挥汗如雨的劳作之后,连洗澡解乏都成了一种奢望。看着母亲整日为自己忙里忙外,马彦军决定自制一个太阳能热水器。

日思夜想后,他终于在啤酒瓶上找到了灵感。2005年春天,马彦军先收集来大量的空啤酒瓶,在啤酒瓶底上钻孔,再将啤酒瓶相互套起来,为防止漏水,又在每一个接口处都用上了健康环保的软塑料管,然后将这些套好的瓶子

装进木框里固定。在上下两组啤酒瓶上各连接一根塑料水管,各个瓶口或孔内插入一截支管,这样就形成进出水循环。马彦军在屋顶上放置了一个用于盛水的大铁桶,水热后通过热水器另一端的管子输入室内,接入喷头,一个简易的太阳能热水器就算完成了。

马彦军73岁的老母亲高兴地说,现在身上一热就冲澡,生活起居跟城里的老人差不多。 据《西安晚报》

在北京西站播放感人短片 福建学生放弃高考救病母

“这是一个患病母亲的故事……”11日上午10时许,一则视频在北京西站北广场的大屏幕上连续播放了两次,视频的主人公是为了病母放弃高考只身来京寻医的王荣铃。



北京西站大屏幕播放救母短片

王荣铃今年还不满20岁,来自福建闽侯县,其母亲患有子宫癌,今年2月,母亲第三次复查的结果显示癌细胞已向肺部转移。

为了救母,王荣铃决定放弃参加今年的高考,于10日下午只身来到北京。“我找到了负责西站大屏幕广告播出的中视联媒广告公司,最终说

服他们免费为我播放这段由福建媒体帮忙录制的视频。”

王荣铃说,他会在这两天去北京的大医院寻求专家的帮助,希望能接母亲到京治疗。

据《法制晚报》

错发的短信带来横财30万 四川一男子涉嫌诈骗银铛入狱

9日上午,被称为“乐山许霆案”的冷再鹏涉嫌诈骗罪一案,在四川省乐山市中级人民法院作出终审判决:判处冷再鹏有期徒刑3年、缓刑3年,并处罚金2000元。

“乐山许霆”叫冷再鹏,2007年1月15日中午,他突然收到一条短信,一姓苏的男子称:“我准备把当初的30万元借款还给你,请把你的账号发给我,两三天内到账”。

冷再鹏最初以为这只是一条骗人的垃圾短信。但抱着试一试的心态,他依然将自己的银行卡号告诉了对方。没想到,苏某次日真的向他指定的银行账户汇入了30万元。面对这笔天降横财,冷再鹏在随后的两天里将钱全部取出,向女友谎称自己中了奖,离开了乐山到了西安。

原来,冷再鹏使用的手机号码此前长期被一名姓赵的男子使用。约3个月前,苏某曾向赵某借了30万元。苏

某事后回忆说,当发现事情不对劲后,他立即报了警。

2007年4月29日,乐山市中区法院作出一审判决:冷再鹏因犯诈骗罪判处有期徒刑10年,并处罚金2000元。冷再鹏提出上诉。10月26日,乐山市中级人民法院二审后作出终审判决,以犯诈骗罪判处冷再鹏有期徒刑5年,并处罚金2000元。今年3月6日,四川省高院发出刑事裁定书,以终审判决量刑过重为由将该案发回重审。

5月9日,乐山市中院重审后作出终审判决:冷再鹏犯诈骗罪,判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金人民币2000元。

据《华西都市报》

每三个月必须换工作,妻子难忍苛刻家规欲离婚 疯狂丈夫用硫酸泼妻子

每三个月必须换工作,不能穿吊带、裙子、短裤……丈夫黄锋(化名)定下苛刻家规。妻子刘非(化名)为维护家庭,答应丈夫所有要求。但近日,忍无可忍的刘非提出离婚,为挽留妻子,黄锋做出极端行为:将一瓶硫酸泼向了妻子。昨日,刘非在市7院病床上表示,要对丈夫的暴力行为提起控诉,不能再沉默了!

丈夫定下苛刻家规

2000年初,在杨家坪重庆百货当营业员的刘非,经同事龙女士的介绍,认识了在工地搞建筑的27岁男子黄锋。经不住父母的催促,22岁的刘非和认识3个月的黄锋火速结婚,结婚时刘非已经怀孕。

2000年底,刘非生下儿子。坐完月子后,刘非准备再出门工作,就在这个时候,丈夫黄锋定下了“家规”:为防止男同事追求妻子,妻子必须每三个月换一次工作;不能穿暴露的衣服,例如吊带、裙子、短裤……

面对如此苛刻的条件,刘非想的是丈夫在意自己,也是为了维持家庭的和睦,“我基本都按照这些做了。”

两年未睡过一个安稳觉

2004年,黄锋被委派到阿尔吉利亚工作2年。2年中,刘非每周都给黄锋打电话,汇报家中的情况。刘非还将黄锋的母亲从永川请到了重庆一起生活,并将黄锋寄回家的钱都交给了婆婆。

“他在那边老是不放心我!有时打电话还怀疑我。”2006年1月,黄锋回到重庆,没有再到工地上班,白天睡觉,每天晚上就开始“审问”刘非,一个问题经常要问十来次。“诸如‘你是不是和其他人好上了’‘你在外面是不是有其他人了’……”至此,刘非开始长期失眠。

刘非说,丈夫经常检查自己的通话记录,有陌生电话丈夫都会一一重拨回去。

硫酸泼向妻子

2006年底,刘非忍无可忍,和丈夫分居,2007年2月,刘非向法院提出离婚。

今年5月9日,刘非在3个朋友的陪同下,再次来到法院要求法官尽快判决两人离

婚。“我们在门口等她,却看到她跪在地上,痛苦地喊叫。”刘非的朋友说,黄锋一边喊着“我爱你,我不离婚”,一边就将硫酸泼向刘非。

据悉,刘非的右脸被硫酸严重烧伤,右耳目前已失去知觉并有失聪表现,很可能要切掉。

黄锋可能性格分裂

“黄锋的‘爱’是假象。”对此,重庆市婚姻家庭指导中心婚姻情感热线咨询师陈娟说,黄锋有一定的自卑心理,表现为喜欢查妻子岗、制定一些苛刻的“家规”等。陈娟说,黄锋可能有性格分裂症,喜欢走极端——好的时候对人很好,差的时候会莫名其妙甚至打人。

据《重庆晚报》

鼓楼区中医院 破解基因密码 专业治疗男女泌尿疾病

2008年中国性协会新成果问世:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合治疗男女泌尿疾病有保障

权威泌尿生殖教授介绍:男女泌尿生殖感染疾病(HPV、HSV)病毒会引起前列腺炎、精囊炎、尿道炎、不育症等,还会引发男性功能障碍。

对于治疗泌尿生殖疾病我院采用新自体疫苗,中药克毒疗法。

南京广济男女泌尿诊疗中心巨资引进哈佛大学全自动生物芯片检测仪,40分钟准确检测出病毒型号,病毒数量,提供专家根据患者感染数据。

南京广济男女泌尿诊疗中心治疗泌尿生殖疾病新特点:

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速法除水疱、增生物:“超导可视无痛人流绿色排毒”运用科研新成果,短时间可看到淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量一目了然,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病灶自动连根无痛苦脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

新成果·新疗法:“静滴血透斩断灭绝”

引进欧美高效抗毒生物制剂,静滴血透,斩断、灭绝体内血液残余毒素。“科研纯中药口服液”根据不同体质、病情、中药固本。

资料连接

北京上海重庆众多例患者临床验证:“2008新自体疫苗·中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合”,获“突出贡献奖”具有治疗彻底,治疗时间短,费用低等特点。

为了让患者早日摆脱疾病的困扰,我院定于5月1日-30日举行献爱心优

惠活动,同时特邀上海、北京泌尿专家亲临指导。

活动期间优惠项目:1、免检查费;2、免治疗费;3、药费优惠10%;4、外地患者报销车费。外地患者随治随走,无假日医院。

医院承诺:5年内如有复发,一律免费治疗。

24小时专家咨询:025-83342638

呵护生殖健康我们更专业!

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘13、16、34、45、100路南京饭店站下

失眠 重大突破

治失眠,国内率先替代化学安眠药的速效型中药【龙枣胶囊】由中国医药研究院研制成功!本品安全无依赖性,几天内就能消除失眠症状,1-3个疗程即可从病根上解决失眠,一举打破了失眠患者天天服药的历史!

治失眠,谁敢和我比疗效!不满意均可随时退货!

24小时咨询订购热线 025-65004140 全国各地(包括偏远农村)免费送货上门,货到付款!